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AVANT 6H30 

STRESSÉS 26%
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TRAJET DOMICILE-TRAVAIL :
LES FRANÇAIS MIEUX LOTIS QUE LEURS VOISINS ?

VS.

PLUS DE 45 MIN

PRÊTS À DÉMÉNAGER

EN RETARD AU TRAVAIL
SALARIÉS ARRIVANT 

POUR SE RAPPROCHER  
DE LEUR LIEU DE TRAVAIL
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Etude réalisée en 2016 comprenant 12500 répondants. 
10 pays concernés (Allemagne, Autriche, Belgique, Espagne, France, Italie, Pays-Bas, Pologne, Portugal, Suisse).


